



## **В Боровичах Следственный комитет возбудил уголовное дело по факту смерти работника в результате травмы на производстве**



Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 25 сентября 2022 года 42-летний рабочий, осуществляя работу, получил травму головы, в результате которой скончался на месте происшествия. Следователем установлено, что трагедия произошла ввиду не обеспечения безопасных условий труда, отсутствия ограждения оборудования, не оснащенного системой автоматического отключения оборудования при контакте движущихся частей машины с человеком.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

В настоящее время по уголовному делу следователями СУ СК России по Новгородской области проведен осмотр места происшествия, изъята техническая документация, назначены необходимые судебные экспертизы. В рамках расследования следователями будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе определен круг лиц, ответственных на предприятии за соблюдение требований техники безопасности и охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Октября 2022*

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1731993>